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1. Odgovornost

Vsi tehnicni podatki, podatki in navodila za dejanja v tem prirocniku, ki jih je mogoce oziroma jih je treba izvesti, so pravilna
v Casu objave prirocnika. Te informacije so po nasem najboljSem vedenju rezultat nasih trenutnih ugotovitev in izkusen;j.
Pridrzujemo si pravico do tehni¢nih sprememb v skladu s prihodnjim razvojem izdelka Flamco, opisanega v tem prirocniku,
zato iz tehnicnih podatkov, opisov in slik ni mogoce izpeljati nobenih pravic. Tehnicne slike, skice in grafi ne ustrezajo vedno
dejanskim sklopom ali delom v dostavljeni obliki. Skice in slike niso v pravem razmerju ter vsebuje simbole za poenostavitev.

2. Garancija

Ustrezne tehni¢ne podatke najdete v nasih splosnih dolodilih in pogojih.

3. Avtorske pravice

Ta prirocnik je treba uporabljati zaupno. Uporablja ga lahko le pooblasc¢eno osebje. Priro¢nika ne smete izrociti tretjim
osebam. Vsa dokumentacija je zascitena z avtorskimi pravicami. Distribucija ali druge oblike razmnoZevanja dokumentov,
celo izvleckov, izkoris¢anje vsebine ali obvescanje o vsebini v tem prirocniku niso dovoljeni, razen Ce je drugace navedeno.
Krsitve je mogoce sodno preganjati, zanje pa bo treba placati nadomestilo. Pridrzujemo si pravico do uveljavljanja vseh
pravic intelektualne lastnine.

4. Splosna varnostna navodila

Neupostevanje ali nezadostno upostevanje informacij in ukrepov v tem priro¢niku lahko predstavlja nevarnost za ljudi,
zivali, okolje in opredmetena sredstva. Posledica neupostevanja varnostnih predpisov in zanemarjanja drugih varnostnih
ukrepov je lahko prenehanje odgovornosti za Skodo v primeru Skode ali izgube.

Definicije

« Upravljavec: FiziCna ali pravna oseba, ki je lastnik izdelka in ga uporablja oziroma je pooblascena za uporabo v skladu
s pogoji pogodbenega sporazuma.

« Vodja: Zakonsko in komercialno odgovorna stranka pri izvedbi gradbenih projektov. Stranka, ki je pravno in komercialno
odgovorna za narocilo gradbenih projektov.

- 0Odgovorna oseba: Predstavnik, imenovan za delovanje vimenu glavnega pogodbenika ali upravljavca.

+ Usposobljena oseba (UO): Katera koli oseba, ki ima zaradi svoje strokovne izobrazbe, izkuSenj in nedavnih poklicnih
dejavnosti potrebno strokovno znanje. To pomeni, da ta oseba pozna ustrezne nacionalne in notranje varnostne predpise.

1S

Priro¢nik Flamcomat MK-U G4 PridrZujemo si pravico do spremembe zasnov in tehnicnih specifikacij svojih izdelkov.




4.1 Opozorilni simboli v tem priro¢niku

Opozorilo pred nevarnim elektricnim tokom.
Z neupostevanjem tega opozorila lahko ogrozite Zivljenje, povzrocite poZzar, nesrece, preobremenitev in poskodbo
komponent oziroma onemogocite delovanje.

Opozorilo pred posledicami napak in pogojev nepravilne nastavitve.
Z neupostevanjem tega opozorila lahko povzrocite hude telesne poskodbe, preobremenitev in poskodbo
komponent oziroma onemogocite delovanje.

Opozorilo! Nevarno visoke temperature.
Z neupostevanjem tega opozorila lahko povzrocite opekline koze.

Priporo¢amo, da uporabite zascito za oci.
Z neupostevanjem tega nasveta lahko povzrocite posSkodbo oci.

Opozorilo o prevozu tezkih predmetov.
Z neupostevanjem tega opozorila lahko ogrozite varnost oseb, ki so v neposredni bliZini tovora.

>POop P P

Opozorilo
Vilicar za visoke
obremenitve

4.2 Namen in uporaba tega prirocnika

Na straneh v nadaljevanju so navedene informacije, specifikacije, ukrepi in tehnicni podatki, ki ustreznemu osebju omogocajo
varno uporabo tega izdelka za predviden namen.

Odgovorne ali pooblascene osebe, ki izvajajo zahtevana servisna dela, morajo temeljito prebrati ta priro¢nik in se seznaniti
zinformacijami v njem.

Med ta dela spadajo:

Skladiscenje, transport, namestitev, elektri¢éna namestitev, usposobitev zagon in ponovni zagon, delovanje, vzdrZevanje,
pregledovanje, popravila in razstavljanje.

Ce bo izdelek v uporabi v tovarnah/obratih, ki niso skladni z usklajenimi evropskimi predpisi ter ustreznimi tehni¢nimi predpisi
in smernicami poklicnih zdruZenj za to podrocje uporabe, je ta prirocnik zgolj za informativne in referen¢ne namene.

Na tej napravi se lahko vedno izvajajo neomejeni pregledi, zato je treba ta priro€nik hraniti v neposredni blizini namescene
naprave oziroma vsaj v operacijski sobi.
Klasifikacija nastavitve 2 glede na Dodatek R k 60730-1.
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4.3 Potrebne kvalifikacije, domneve

Vsi ¢lani osebja morajo biti ustrezno usposobljeni za izvajanje zahtevanih opravil ter biti fizi¢no in psihicno sposobni izvajati
zahtevana opravila. Obmocje odgovornosti, pristojnost in nadzor osebja spadajo med dolznosti upravljavca.

Zahtevano opravilo Primer poklicne skupine Primer ustreznih kvalifikacij
Shranjevanje, transport Logistika, transport, skladiscenje Strokovnjak za promet in skladiscenje
Sestavljanje, razstavljanje, popravila, vzdrzevanje. ~ Storitve montaze in gradbene storitve Strokovnjak za ogrevanje, ventilacijo in klimatizacijo.

Ponovna usposobitev za zagon po vgradnji ali

zamenjavi komponent. Pregledovanje.

Prva usposobitev konfigurirane krmilne enote za Osebe s pooblastilom za dostop do operativnega
zagon (splosno), ponovna usposobitev za zagon prostora ter znanjem, pridobljenim v tem prirocniku.
po izpadu elektricne energije, upravijanje (delo s

terminalom in krmilno enoto Flextronic)

Elektricna namestitev Elektricni inZeniring Specialist za elektricni inZeniring/namestitev
Zacetni pregled in ponovni pregled elektricnih Usposobljena oseba (UO) s certifikatom na podrocju
sistemov elektrotehnike

Pregled pred usposobitvijo za zagon in ponovni InZenirske storitve montaze in gradbene storitve, Usposobljena oseba (UO)

pregled tlacne opreme izvedene v okviru tehnicnega pregleda.

4.4 Kvalifikacije osebja

Navodila za uporabo zagotovijo predstavniki podjetja Flamco ali druge osebe, ki jih pooblastijo predstavniki med pogajanji
o dostavi, oziroma na zahtevo.

Usposabljanje za izvedbo zahtevanih storitev, montaze, demontaZze, usposobitve za zagon, upravljanja, pregleda, vzdrZevanja
in popravil je del usposabljanja/nadaljnjega usposabljanja storitvenih tehnikov, ki so zaposleni v podruznic¢nih pisarnah
podjetja Flamco ali pri imenovanih izvajalcih storitev.

Tehniki na teh tecajih usposabljanja pridobijo informacije o zahtevanih pogojih montaZze, ne pridobijo pa informacij
o izvedbi montaze.

Storitev dostave na kraj vgradnje vsebuje transport, pripravo operativne sobe z zahtevano temeljno gradnjo, ki zagotavlja
dovolj prostora za sistem, ter z zahtevanimi hidravlicnimi in elektri¢nimi prikljucki, montaZzo elektricne napeljave za
vir napajanja razteznega avtomata in montazo signalnih vodov za IT-opremo.

4.5 Primerna uporaba

Zaprti sistemi ogrevanja in hlajenja na vodni osnovi, v katerih se temperaturno pogojene spremembe v prostornini sistemske
vode (sredstvo za prenos toplote) lahko absorbirajo in se hkrati ohranja delovni tlak z loCenim razteznim avtomatom.

Primeren in opremljen za delovanje v sistemih za proizvodnjo toplote po standardih EN 12828, EN 12952, EN 12953.
Narocitelj/upravljavec se mora glede dodatnih varnostnih ukrepov posvetovati s priglaSsenim organom.

Za uporabo v podobnih sistemih (kot so sistemi za prenos toplote v procesni industriji ali tehnolosko vzdrZevani toploti)
. . . <
bo morda treba izvesti posebne meritve.

4.6 Prejeto blago

Dostavljene izdelke morate primerjati z izdelki, ki so navedeni na tovornem listu, in se prepricati, da so skladni. Odstranitev
embalaZe, montazo in usposobitev za zagon lahko zacnete Sele, ko preverite, ali je izdelek skladen z zahtevami za predvideno
uporabo, kot je navedeno na narocilu in v pogodbi. Pozorni morate biti na prekoracitev dovoljenih delovnih parametrov ali
parametrov projektiranja, ki lahko povzrocijo nepravilno delovanje, poSkodbo komponent ali telesne poskodbe.
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Ce izdelek ni skladen z zahtevami za predvideno uporabo ali ¢e je dostavljeno blago kakor koli drugace napacno, izdelka ne
sme uporabiti.

4.7 Transport, shranjevanje in odstranjevanje embalaze

Oprema je dostavljena v pakirnih enotah, ki so skladni s pogodbenimi specifikacijami ali specifikacijami dolocenih
nacinov transporta in podnebnih obmocij. Te enote izpolnjujejo najmanj zahteve, ki so opredeljene s smernicami
pakiranja podjetja Flamco B.V. V skladu s temi smernicami je treba raztezne posode prevazati v vodoravnem
poloZaju, &rpalne enote pa v pokonénem poloZaju, vsaka od njih pa mora biti na svoji odstranljivi paleti. Ce je
embalaZa primerna za uporabo z dviZzno opremo, bo to navedeno na oznacenih dviznih tockah.

Pomembna opomba: Pakirane izdelke pripeljite ¢im bliZje predvideni lokaciji montaze ter poskrbite za vodoravno
in trdno podlago, na kateri bo lahko stali izdelki.

Opomba: Po odstranitvi embalaze in odstranitvi izdelka s palete z ustreznimi previdnostnimi ukrepi poskrbite,
da se raztezna posoda ne more prevrniti ali nagniti.

Za dvigovanje in premikanje obeSenih praznih posod pred montazo so nameséene primerne dvizne zanke.

Epp p

Take naprave (dviZne zanke) morate uporabljati skupaj, da preprecite stransko vlecenje. Ko odstranite embalazo in
odstranite izdelek s palete, ga lahko premikate z vlecenjem po ustrezni podlagi. Uporabljajte nacine,

ki preprecujejo nenadzorovane padce, drsenje ali prevracanje. DviZzne zanke posode so zasnovane za navpicno dviganje.
Zank ne smete izpostavljati nobenim boc¢nim silam.

Blago lahko skladiscite tudi v originalni embalazi. Po odstranitvi embalaze moramo opremo postaviti na ustrezno mesto
in pri tem upostevati standardne varnostne postopke. Opreme ne nalagajte drugo na drugo.

Uporabljate samo dovoljeno dvizno opremo in varnostna orodja ter nosite zahtevano osebno zascitno opremo.
4.8 Upravljalna soba

Definicija: soba, ki izpolnjuje veljavne evropske uredbe, evropske in usklajene standarde ter ustrezne tehnicne predpise in
smernice poklicnih zdruzenj za to podrocje uporabe. Za uporabo razteznega avtomata, kot je predpisano v tem prirocniku,
te sobe na splo$no vsebujejo opremo za

ustvarjanje in distribucijo toplote, ogrevanje/hlajenje vode ter dolivanje, vir in distribucijo energije, kot npr. merjenje,
nadzorni inZeniring, nadzorna tehnologija in IT.

Nekvalificiranim in neusposobljenim osebam je treba prepreciti in prepovedati dostop.

Lokacija postavitve razteznega avtomata mora omogocati neovirano in varno upravljanje, servis, vzdrZevanje, pregled,
popravilo, montazo ter demontaZo. Podlaga lokacije postavitve za raztezni avtomat mora biti trdna in zagotavljati ustrezno
stabilnost. Upostevajte, da lahko neto masa, vkljucno s prostornino vode, povzroci prekoracitev najvecjih dovoljenih sil.
Ce stabilnosti ni mogoce zagotoviti, se lahko posoda prevrne in premakne, kar lahko poleg okvar pri delovanju povzroci
tudi telesne poskodbe.
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V okolici ne sme biti nobenih prevodnih plinov, visokih koncentracij prahu in agresivnih hlapov. V primeru prisotnosti
kakrsnih koli vnetljivih plinov obstaja nevarnost eksplozije.

Poplavljene opreme ne smete uporabljati. Osebe ali druga bitja v vodi bodo v primeru kratkega stika elektrificirana.
Obstaja tudi nevarnost delne ali nepopravljive okvare posameznih komponent zaradi nasicenosti z vodo in korozije.
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4.9 Zmanjsevanje hrupa

Pri montaZi je treba upoStevati ukrepe za zmanjsanje hrupa. Mehanske vibracije sklopa (ohisje modula, cevovod) je mogoce
znatno ublaziti z uporabo izolacije med kontaktnimi povrsinami.

4.10 USTAVITEV V SILI/IZKLOP V SILI

V skladu z Direktivo 2006/42/ES mora biti med montaZo na voljo sredstvo za izklop v sili. Ce je moZno za napajanje enote
uporabite ozemljeno stensko vti¢nico. Vti¢nica mora vedno biti dostopna. Ce je enota neposredno povezana z elektri¢nim
napajanjem, potem zagotovite, da je elektricno napajanje opremljeno s/z

« zelo obcutljivim diferencialnim stikalom (30 mA) (naprava za preostali tok RCD);

» stikalom za odklop od omreZja s kontaktnim razmikom vsaj 3 mm.

Ce zasnova in delovanje generatorja toplote zahtevata dodatne varnostne ukrepe z napravami za IZKLOP V SILI, jih namestite
na mestu uporabe.

4.11 Osebna varovalna oprema (OVO)

OVO morate uporabljati pri izvajanju morebitno nevarnih del in drugih dejavnosti (npr. varjenje), da preprecite ali zmanjsate
nevarnost telesnih poskodb, ce drugih varnostnih ukrepov ni mogoce izvesti. Ti ukrepi morajo biti skladni z zahtevami, ki jih
doloci glavni izvajalec ali upravljavec operacijske sobe oziroma ustreznega mesta uporabe.

Ce niso dolocene nobene zahteve, za upravljanje avtomata ne potrebujete nobene osebne za3¢itne opreme. Minimalne
zahteve so tesno oprijemajoca oblacila ter zaprta, cvrsta in nedrseca obutev.

Za druga opravila potrebujete zascitna oblacila in opremo, ki je predpisana za doloceno dejavnost (za transport in sestavo:
trpezna in tesno oprijemajoca oblacila, scCitnike za stopala [zascitna obutev s kapico], zasc€ito za glavo [varnostna celada],
zascito za roke [zascitne rokavice]; za vzdrZevanje, popravilo in prenovo: trpezna in tesno oprijemajoca oblacila, $¢itnike za
stopala, zascito za roke, zascito za oci in obraze [varnostna ocala]).

4.12 Prekoracitev dovoljenega tlaka/ravni temperature

Oprema, ki je uporabljena z razteznim avtomatom, mora zagotavljati, da dovoljene delovne temperature in dovoljene
temperature medija (medij za prenos toplote), ni mogoce prekoraciti. Prekomerni tlak in temperatura lahko povzrocita
preobremenitve komponent, nepopravljive okvare komponent ter prenehanje delovanja, ki lahko povzrocijo hude telesne
poskodbe in materialno Skodo. Te zascitne ukrepe je treba preverjati z rednimi pregledi. Voditi je treba evidenco servisov.

4.13 Sistemska voda
Voda, ki ni vnetljiva, ne vsebuje trdih delcev ali dolgih vlaknastih komponent in ne predstavlja nevarnosti za postopke zaradi

njene vsebine in ne vpliva na komponente razteznega avtomata, ki delujejo v vodi, in jih ne poskoduje (npr. komponente pod
tlakom, membrana, prikljucki posode). Upostevajte tudi: VDI 2035 - preprecevanje poskodb opreme za ogrevanje tople vode.

1S

Komponente, ki vsebujejo sistemsko vodo, so cevovodi, gibke cevi, prikljuene na posodo, naprave in prikljucki sistema,
vkljucno z ventili in fitingi, ter njihova ohisja, senzorji, crpalka, sama posoda in membrana posode. Pri uporabi z neustreznim
medijem lahko pride do slabSega delovanja in poskodb komponent, ki povzrocijo hude telesne poskodbe in materialno skodo.
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4.14 Varovala

Dobavljena oprema je opremljena z zahtevanimi varnostnimi napravami. Ce Zelite preskusiti njihovo ucinkovitost ali
obnoviti stanje ob nastavitvi, morate opremo najprej izkljuciti. To pomeni, da morate izkljuciti vir napajanja in blokirati
hidravlicne prikljucke, s ¢imer preprecite nenamerno ali nezeleno ponovno prikljucitev.

Mehanske nevarnosti:

Pokrov ventilatorja na kompresorju $¢iti uporabnika pred telesnimi posSkodbami zaradi gibljivih delov. Pred vklopom
naprave preverite, da je pokrov primeren za ta namen in ¢vrsto pritrjen.

Nevarnosti, ki jih povzroca elektricni tok:

Razred zascite elektri¢no upravljanih komponent preprecuje telesne poskodbe zaradi elektricnega toka, ki je lahko smrtno
nevaren. Razred zascite je obicajno IP23. Ucinkovitost pokrova krmilne enote, pokrova voda ¢rpalke, navojnih kabelskih
tesnilk in prikljucnih vticev ventilov je treba preveriti pred usposobitvijo za zagon. Vgrajeni tlacni senzorji in senzorji za
prostornino delujejo pri zascitni izjemno nizki napetosti.

Na dodatni opremi, ki je elektri¢no priklju¢ena na krmilno enoto, ne izvajajte varjenja. Uhajavi varilni tok ali nepravilna
ozemljitev lahko povzroci nevarnost pozara in poskodbe sestavnih delov naprave (npr. krmilne enote).

4.15 Zunanje sile

Preprecite kakrsne koli dodatne sile (npr. sile, ki jih povzroci raztezanje zaradi vrocine, nihanje pretoka ali nosilnost na
pretocnih in povratnih vodih). Te lahko povzrocijo poskodbe/puscanja cevi, napolnjenih z vodo, izgubo stabilnosti naprave
in tudi okvare, ki lahko povzrocijo znatno materialno skodo in hude telesne poskodbe.

4.16 Pregled pred usposobitvijo za zagon, vzdrZevanje in ponovni pregled

Pregledi zagotavljajo varno delovanje ter upostevajo veljavne evropske uredbe, evropske in usklajene standarde ter dodatne
nacionalne predpise drZav ¢lanic EU za to podrocje uporabe. Za zahtevane preglede se mora dogovoriti lastnik ali upravljavec.

Za namene nacrtovanja pregledov in sledljivosti izvedenih ukrepov je treba hraniti dnevnik pregledov in vzdrzevalnih del.

Preskusi, ki so skladni znemsko uredbo o varnosti obratovanja (BetrSichV, junij 2015):
Tlacna naprava, posoda

Kategorija [Dodatek Il k Direktivi Nominalna prostornina Pregled pred usposobitvijo Rutinski pregled [§15 (5)]
2014/68]ES, diagram 2) posode (1.) zazagon [§14] Casovni okvir, najdaljse obdobje [a]/preglednik
Preglednik Zunanje Interno*  Moc*
11} 400/ 6 barov 5000-10000/  Usposobljena oseba (UO) Ne velja [§15 (6)] 5/U0 10/U0
3bari
v 600-3500/ Usposobljena oseba (UO) Ne velja [§15 (6)] 5/U0 10/U0
6in 10 barov

*[§15 (10)] V primeru notranjih pregledov je mogoce vizualni pregled zamenjati s podobnimi postopki. V primeru preskusov trdnosti
Jje mogoce preskus staticnega tlaka zamenjati s podobnimi neunicujocimi postopki, e prvotnih preskusov ne bi bilo mogoce drugace
izvesti zaradi zasnove sistema ali ne bi bili pomembni zaradi nacina obratovanja sistema.
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V drugih drzavah ¢lanicah ES je treba skladno z Direktivo 2014/68/EU, kot dolocajo nacionalni predpisi, izvesti zahtevane
preskuse tlacne opreme.

4.17 Pregledi elektricne opreme, rutinski pregled

Priporo¢amo, da ne glede na predpise zavarovatelja/upravljavca elektricno opremo avtomata Flamcomat in napravo
za ogrevanje/hlajenje pregledate ter evidentirate vsaj enkrat na vsakih 18 mesecev (glejte tudi DIN EN 60204-1 2007).
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4.18 Vzdrzevanje in popravila

Ta dela lahko izvajate le, ko je sistem zaustavljen ali Ce raztezni avtomat ni zahtevan. Tla¢na oprema mora biti med izvedbo
vzdrzevalnih delizkljucena in zascitena pred nenamernim ponovnim zagonom. Varnostni tokokrogi in prenosi podatkov
med zaustavitvijo lahko sprozijo varnostno verigo ali povzrocijo nastanek napacnih informacij. Upostevati morate obstojeca
navodila za enoto za ogrevanje ali hlajenje kot celote. Za zaustavitev hidravlicnih komponent blokirajte ustrezne odseke

in jih izpraznite z varnimi odtoki za sistemsko vodo prek odtocnih prikljuckov ter nato sprostite tlak.

A Opozorilo: Najvecja temperatura sistemske vode v prevodnih komponent (posoda, ohisja, gibke cevi, cevovodi,
zunanja oprema) lahko doseZe 70 °C in lahko v primeru nepravilnega upravljanja prekoraci to temperaturo.

Taka voda predstavlja nevarnost za opekline in/ali oparine.

Najvec;ji tlak sistemske vode v prevodnih komponentah je lahko enak najvec¢jemu nastavljenemu tlaku ustreznega
@ varnostnega ventila.

Najvedji tlak varnostnega ventila je 6; 10 ali 16 barov. Uporaba zascite za oci/obraz je obvezna, saj lahko pride do poskodb
odi ali obraza zaradi letecih delcev ali brizgajocih tekocin.

Ce Zelite ustaviti elektri¢no opremo (krmilno enoto, ¢rpalke, ventile, zunanjo opremo), izkljucite krmilno enote. Vir napajanja
energije mora biti izkljucen do zakljucka del.

Neoriginalnih komponent ali nadomestnih delov ne smete spreminjati ali uporabljati brez odobritve. Taka opravila lahko
povzrocijo hude telesne poskodbe ali ogrozijo varnost obratovanja. Hkrati tudi iznicijo moznost vlozitve kakrsnih koli
Skodnih zahtevkov v okviru odgovornosti za izdelek.

Priporo¢amo, da se za izvedbo teh opravil obrnete na sluzbo za podporo uporabnikom podjetja Flamco.

4.19 Ocitna zloraba

« Obratovanje pri nepravilni napetosti in/ali frekvenci.
« Uporaba v neprimernih zasnovah sistema.

« Uporaba nedovoljenih namestitvenih materialov.

4.20 Druge nevarnosti

« Preobremenitev konstrukcijskih delov s pojavom nepredvidljivih ekstremnih vrednosti.

« Nevarnost nedelovanja zaradi spremenjenih nedovoljenih okoljskih pogojev.

+ Nevarnost nedelovanja zaradi izkljucenih ali okvarjenih varnostno kontrolnih sestavnih delov.

1S
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5. Opis izdelka

Vsebina tega priro¢nika je sestavljena na podlagi specifikacij za standardno izvedbo. Ce je treba, vsebina vsebuje tudi

informacije o mozZnostih in drugih konfiguracijah. Ce je dobavljena dodatna oprema, bo poleg tega priro¢nika dobavljena
tudi ustrezna dokumentacija.

Navodila za montaZo in dodatno dokumentacijo v razli¢nih jezikih najdete na spletnem mestu www.flamcogroup.com/

manuals. Dodatne informacije o izdelkih lahko dobite v ustrezni podruznicni pisarni podjetja Flamco (glejte “Kontakt” na
strani 36).

5.1 Delovno nacelo kompresorskega avtomata MK

Spremenljive ravni tlaka zaradi temperaturnih sprememb v sistemih za ogrevanje ali hlajenje so stalno nadzorovane s
tla¢nim senzorjem v predelu stisnjenega zraka posode. Primerjava teh ravni dejanskega tlaka s programirljivo nominalno
vrednostjo privede do sprozenja ventila (sprostitev tlaka prek izpusta stisnjenega zraka) v primeru presezene vrednosti
(dvig temperature) in sprozenja kompresorja (povisanje tlaka prek polnjenja predela stisnjenega zraka s stisnjenim zrakom)
v primeru, da tlak pade pod nominalno raven (padec temperature). Koli¢ina vode, ki je izpuscena ali dovedena, je dana na
razpolago oz. sprejeta v posodo. Stalna primerjava programirljivih nominalnih vrednosti s spremenljivimi koli¢inami, ki jih

registrira senzor za kolicino posode, preprecuje prenizko ali prekomerno polnjenje, obenem pa omogoca povecanje kolicine
s sproZenjem zunanjih naprav za polnjenje.

1. Hladen 2. Ogrevanje
Vavtomatu je Kolicina vode in tlak
majhna kolicina v sistemu se povecata.
vode. Avtomat Se Naprava se na to
vedno miruje. odzove tako, da odpre

elektromagnetni ventil.
Voda stece v posodo.

{20‘{ iSO"C

4. Ohlajevanje 3. Polna mo¢

Kolicina vode in tlak v Avtomat s shranjevanjem povecane
sistemu se zmanjsata. kolicine vode v rezervoarju ohranja
Kompresor povecuje skoraj konstanten tlak sistema.

tlak v predelu zraka, Ko se sistem popolnoma ogreje,
voda je prenesena bo zmogljivost posode skoraj

nazaj v sistem. Pri tem
se znova vzpostavi
tlak v sistemu.

polna.
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5.2 Moznosti povezav

Moznosti povezav Namenjena uporaba
Vrata za Ethernet Za povezavo enote Flamcomat s sistemom za upravljanje stavb (BMS) prek povezave modbus ali bacnet.
Standardni USB (t.i. USB-A) Za shranjevanje dnevnika brez povezave in konfiguracijskih parametrov. Druga moznost je, da posodobite vdelano programsko
opremo krmilnika (prenos nove krmilne programske opreme)
CAN Ta par vrat je namenjen povezovanju vec enot Flacomat
RS-485 Glavni namen opreme je povezovanje enote Flamcomat s spletom (preko prehodov ali protokolov HFC). Alternativno - BMS prek
Modbus Alternativno - BMS prek bacnet (samo ena od treh moznosti naenkrat)
Brezzicno Za povezovanje aplikacije pametnih telefonov
5.3 Oznake
Imenska ploscica - posoda: Imenska ploscica - kompresorski modul: Transportni pecat:
Y m,; S e
% Flamco $ Fiamco T S, | B
Type: Volgnummer: Beschermingsgr. :
T ‘Flamco B.V. - Amersfoortseweg 9 - 3751 LJ Bunschoten - the Netherlands
Type; Nennspannung : Zuléssige Medientemperatur min. / max. °c
Typ : Nominal voltage Permissible media temperature min. / max. :
N° de série: Année de fabrication: Tension nominale : Température de média mini. / maxi. admissible :
Serial-No. : Year of manufacture : Nominale spanning : Toegestane temperatuur media H
Seriean". : n Hsrstell.ung e - H A | Zulsssiger Befriebstiberdruck H Herstellungsjahr .
%&?ﬁ;e\,&mu:gale; :::::S ‘9\\(\0‘;‘1‘\{;5’"0 Nominal uufr_ent : Permissible working overpress par | Year of manufacture ~ : T Nach qu:‘age'
Nenninhalt . Liter | & S%%¢ Courant nominal : de service : Année de fabrication  : ransportsicherung
Surpression de senvics admissible: *? »:g %)' Nominale stroom : Toelaatbare werkdruk : Jaar van vervaardiging : entfernen.
o . 5 ) . N .
iyttt vt ol R | ey T e oo S Aftor mounting:
Surpression d essai : N o Pui i T de ambiante mini. / maxi. admissible : i
Test overpressure bar - T i min. /max. - Remove the transport
Priifiiberdruck Srken®™
- —— — safety.
Température de service mini. / maxi. admissible:
Permissible working temperature min. / max. @ °C|
Zulassige Betriebstemperatur min. / max. Elektri¢na opozorila: Apres l'installation:
Constructeur:  Flamco STAG GmbH p . Retirez la sécurité des
Manufacturer:  D-39307 Genthin transports.
Hersteller: GERMANY C€ 0045 Attention, high voltage! Opening by qualified personnel only.
- Disconnect the unit from the power supply before opening it. l_\!a montag_e_: _
Achtung, geféhrliche Spannung! Nur vom Fachpersonal zu éffnen. Verwijder de veiligheid
Vor dem Offnen des Gerétes spannungsfrei schalten. van het vervoer.
$ Flamco
/8 Flamco Your reliable partner
S J

Capacity / Inhalt / Inhoud / Contenance
(Gas charge / Vordruck / Voordruk / Pression initale Servis:
Max. working pressure / Max. zul. Betriebsiberdruck | Max. werkdruk | Pression de service max.

Test pressure / Priifdruck / Testdruk / Pression d'épreuve.

Max. temp. diaphragm / Max. Betriebstemp. Membrane / Max. temp. membraan / Temp. membrane max.

Service Nederland

[T — K T 181(0/33 269 7500
Attcle code / Artikelnummer / Artikelnummer / Code article Fax.: +31(0)33 298 6445
—————— Service German
Flamco B.V. - Bunschoten - the Netherlands c € Tel.: +49(0)170 g30 40 34
‘www.flamcogroup.com 0038 =

5.4 Identifikacijska Stevilka krmilne enote kompresorja

Opomba: dolocanje identifikacijske Stevilke je znacilno za strojno opremo, programska oprema je specifi¢na
za Stevilko izdelka

Primer: MK11 - 1-50

1S

Nom. frekvenca delovne napetosti (Hz): 50 = 50 Hz; 60 = 60 Hz

Proizvajalec kompresorja: 1; 2

Razred kompresorja: 11 = K11; 31 = K31; 40 = K40

razlicica: MK = enojni kompresor; DK= dvojni kompresor

Priro¢nik Flamcomat MK-U G4 PridrZujemo si pravico do spremembe zasnov in tehnicnih specifikacij svojih izdelkov.
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5.5 Deli komponent, posode in sestava povezave

1 Osnovnajeklena posoda z vgrajeno in zamenljivo membrano iz butilne gume
za sprejemanije raztezne vode. Zunanja zascita pred korozijo, notranjost

***)

neobdelana (notranjost prevlecena

2 Imenska plosCica posode

2a Tipska ploscica krmilne enote

2b  Nasvet za odstranjevanje transportnega tesnila

2¢  Opozorilo pred tlakom

3 Odprtinaza pregled

Odprtina za pregled MK-U 6500-10000

Dvizni kavelj, blokada enote med transportom

ZasCita pred trkom (prikljucki stisnjenega zraka)

Pripomocek za nastavljanje visine nog

Nozna tlacna plos¢a MK-U 5000-10000

Nastavitveni vijak (senzor za prostornino transportnega tesnila,

odstranjevanje)

10  Izpustni ventil

11 Pokrivna matica (zascita pred trkom za izpustni ventil)

12 PlavajoCizraCnik™

13 Spojka za hitro sprostitev, prikljucek

14 Tlacna cev, prilagodljiva, spojke na obeh straneh, dolzina 3000 mm**

15 Tlacna cev, prilagodljiva, do predela stisnjenega zraka posode

16 Tlacna cev, prilagodljiva, do tlacnega senzorja

17 Tlacna cev, prilagodljiva, do varnostnega ventila, M-K 400-3500

18 Tlacna cev, prilagodljiva, do kompresorja 1;2** )k*

19 Tlacna cev, prilagodljiva, do sistemskega prikljucka, MK-U 400-10000

20 Sistemski prikljucek M-, kot 90° 400-3500 |

21 Sistemski prikljucek MK-U

22 Obremenitev sestave povezave s tlakom, varostni ventil predela stisnjenega
zraka, ventil 1 predela stisnjenega zraka (1.1***), izpustni ventil 2; 2.1** )k,
nepovratni ventil 1; 2* )k*, prikljucitev tlaka na predel stisnjenega zraka,

prikljucitev tlaka na kompresor 1; 2 )k*

O oo o Ul

MK-U: Glavna posoda

MK: Pomozna posoda

EB: posamicno delovanje

WB: samodejni preklop

BL: delovanje, odvisno od obremenitve

Priro¢nik Flamcomat MK-U G4
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Obremenitev sestave povezave s tlakom™**, varnostni ventil predela
stisnjenega zraka, ventil 1 predela stisnjenega zraka, tlacni ventil,
nepovratni ventil, prikljucitev tlaka na predel stisnjenega zraka,
prikljucitev tlaka na kompresor

Varnostni ventil na predelu stisnjenega zraka

Kompresorska enota K01 - K03, brez olja

Druga kompresorska enota K01 - K03, brez olja

Kompresorska enota K04, brez olja

Druga kompresorska enota K04, brez olja

Toplotna zasCita kompresorja, rocna ponastavitev

Kompresor z dovodno odprtino

Kompresor z dovodom za hladilni trak

Izpust posode s krogelnim ventilom

Sistemski prikljucek s krogelnim ventilom

Izpust kondenzata s krogelnim ventilom

Krmilna enota Flextronic

Kompresor, napajalni kabel 1, 2** )k*
Tlacni senzor s signalno Zico (SELV)
Tlacni senzor

Senzor za prostornino s signalno Zico (SELV)
Senzor za prostornino

Senzor predrtja membrane**

Tlacni senzor transportnega tesnila
Predel vode (raztezna voda)
Membrana

Predel stisnjenega zraka

1S

** dodatna oprema, izbirno dodatno

*** navoljo kot poseben model

)k* druga kompresorska enota

SELV: Zasnova varnostne zelo nizke napetosti (varnostna zelo nizka
napetost)

PridrZujemo si pravico do spremembe zasnov in tehnicnih specifikacij svojih izdelkov.
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Priro¢nik Flamcomat MK-U G4

MK-U G4 [ K31

MK
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PridrZujemo si pravico do spremembe zasnov in tehnicnih specifikacij svojih izdelkov.
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MK-U G4 [ 2xK04 MK-U / K04
Dvojni kompresor na zahtevo K04 na zahtevo

(podrobnosti pol. 22) (podrobnosti pol. 22)
T T

s 24 [ N\ R‘I—’le/u / \

: © " o H:] : © ” o ﬂ[:]
N = h =
ﬁ . . ﬁ 14\\ \\u ﬁ 0 “\\ 38
KN KCH

MK-U G4 | 2xK31 MK-U G4 | brez
Dvojni kompresor na zahtevo Zunanji zrak na zahtevo
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MK-U G4 6500L /
MK-U G4 6500L K03

Delni pogled

*A

VA

Za element, “5.5 Deli komponent, posode in sestava povezave”.
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5.6 Krmilna enota

20— 5= 20
(0]
7 >
i 17
" o i e
T | s ol ok
7| [P
18___ ] _I'_JI:’1 I. 1 ml’
© o
7 8 9 10111213 14 15 16
1 Indikatorske lucke LED
Rumena lucka LED sveti: Flextronic se napaja.
Zelena lucka LED sveti: Brez napak, avtomat deluje pravilno
Modra lucka LED sveti: Bluetooth je vklopljen
Rdeca lucka LED sveti: Prislo je do napake.
2 Gumb za potrditev
3 Gumb za nazaj
4 Povsem barvni zaslon
5 Navigacijski gumbi
6 Gumb za VKLOP/IZKLOP
7 Vrata za Ethernet
8 Micro-USB

Priro¢nik Flamcomat MK-U G4

= s
9 USB
10 Vhod CANbus
11 Vrata RS485
12 F1,varovalkaena (1) 5x20,5A
13 F2,varovalka dva (2) 5x20,10A
14 F3,varovalka tri (3) 5x 20,10 A
15 OMREZNA povezava (L, N, PE)
16 Zanka OMREZJA
17 Relejni izhodi
18 Brezpotencialni izhodi
19 Vhodi/izhodi za senzorje in stikala
20 Montazne izvrtine (Flamcomat, Vacumat
21 Namestitvene odprtine (ENA, MK-U/C)
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6. Sestava

6.1 Namestitev

+ Ko osnovno posodo namestite na predvideno mesto in je ne boste ve¢ premikali, odstranite transportni pecat, ki je ob
senzorju za prostornino. Pazite, da ne udarite senzorja, in poskrbite, da ga boste postavili na povrsino, ki ne omejuje
delovanja tlacne podloge senzorja.

« Visino nog posode nastavite tako, da bo posoda v navpi¢nem poloZaju. Uporabite magnetno vodno tehtnico.

« Zagotovite, da nobene zunanije sile ne pritiskajo na osnovno posodo (npr. orodje, odloZeno na posodo, predmeti,
naslonjeni na strani).

+ Osnovne posode ne pritrjujte na podlago, na kateri stoji (ne uporabljajte nobenih nacinov pritrjevanja, ki lahko negativno
vplivajo na posodo, npr. potopitev nog v beton ali apno, varjenje na posodi ali njenih nogah, sponke in vezi na ohisju
strukture ali priboru).

« Glavno posodo in pomoZno posodo postavite na enako visino

6.2 Prikljucitev posode

Sistemski priklju¢ek morate prikljuciti na sistem za ogrevanje ali hlajenje. V dodatku 1 sta prikazana diagram in primer
montaze.

A Opozorilo: Zaprite krogelni ventil in izklopite sistem, preden zacnete z delom na kompresorskem avtomatu.

Pred polnjenjem in usposobitvijo tlacno razteznega avtomata za zagon upostevajte te smernice:

« Priporocamo, da prikljucek prikljucite v povratni tok sistema za ogrevanje ali hlajenje.

+ Upostevajte, da lahko temperatura, viSja od 70 °C na sistemskem prikljucku prekoraci dovoljeno obremenitev membrane
in lahko poskoduje posamezni komponente.
(Popolna izolacija razteznih vodov lahko poveca temperaturno obremenitev membrane).

« Zagotovite, da je povezava od glavne posode do sistema izvedena samo z uporabo prilagodljive tlac¢ne cevi, ki je bila
priloZena posodi.

« Zagotovite, da je prikljucek povezan izkljucno z generatorjem toplote/hladu in da ni zunanjih hidravli¢nih tlacnih vplivov
na mestu razdelitve (npr. naprave za hidravlicno uravnotezenje, razdelilniki).

« Uporabite tesnilo in cevi, primerne za vgradnjo, vendar pa upostevajte vsaj vrednosti najvecjega dovoljenega
prostorninskega pretoka, tlaka in temperature za raztezni vod.

« Izolacijsko opremo namestitev neposredni blizini prikljucka posode do sistema, katere ni mogoce nenamerno zapreti in
vkljucuje polnilni ter izpustni ventil predelov za vodo posode. Ce oprema manjka, jo dodatno namestite.

- Ce je ve¢ posod namescenih v sistem za vzdrZevanje tlaka, je potreben dodatni krogelni ventil na razteznem vodu, preden
izvedete prikljucitev na glavni povratni vod. Priporo¢amo, da zatesnite za ventil, da ga zascitite pred nenamernim zapiranjem.

« Nominalne premere razteznega voda (dovodni ali povratni prikljucek iz ene ali vec¢ posod do glavnega povratnega voda)
je potrebno izbrati glede na namesceno opremo in razdaljo do glavnega povratnega voda.

« Pazite na ta priporocila na osnovi prakticnih izkusen;j:
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Avtomat z eno posodo

Dolzina razteznega voda Nominalni premer razteznega voda, v zvezi s prikljuckom posode
>5m Dve velikosti vecje od prikljucka posode

>15mali>8m s 3 koleni cevi Tri velikosti vecje od prikljucka posode

>22mali>15m Se doloci iz dejanskih vrednosti

>30m Preprecite v vsaki situaciji!

Nasvet: raztezne vode namestite ¢im krajse in ¢im bolj preto¢no ucinkovite

Namestite kombinacije ve¢ posod z najmanjsimi moznimi razdaljami med vsakim sistemskim priklju¢kom posod (najmanjsi
potrebni prostori za servisiranje in popravila). Na naslednji nacin izdelajte glavno zbirno posodo:

Avtomat z vec posodami

St. glavnih in pomoznih posod Nominalni premer razteznega voda, v zvezi s prikljuckom posode
do3 Stiri velikosti vecje od priklju¢ka ene posode

4do6 Sest velikosti ve¢jih od prikljucka ene posode

Posode bi morale biti nameScene simetricno 0z. nominalni premer priklju¢nih vodo bi moral biti povecan (vzrocni vrstni red:
M-K > MK-U < M-K; M-K > MK-U - MK-U < M-K Idealno: namestitev v mnogokotniku). Za povratni vod veljajo iste smernice kot

za raztezne vode.

> Sistemi s temperaturami pretoka > 100 °C bodo morda potrebovali omejevalnik najniZjega tlaka.

6.3 Prikljucek predela plina

Namestitve ene ali vec glavnih posod z eno ali ve¢ pomoZnimi posodami s kombiniranim nadzorom tlaka in/ali talnimi
kompresorji** na avtomatu potrebujejo prikljucek predela plina, ki ga ustvarite na lokaciji. V ta namen prikljucek tlacne
cevi (zaklenite na mesto)** vstavite v prikljucne adapterje, namescene na opremi. Z vstavitvijo prikljucnega vtica (prikljucek
tlacne cevi) v adapter (spojka za hitro sprostitev) se odpre predel plina. Odklop samodejno zapre predel plina (primeri
prikljucitve: glejte opremo). Cevi razporedite na nacin, da so omejitve ves as preprecene

Pozor: curek stisnjenega zraka. Zapomnite si, da v primeru, ce tlacne cevi prikljucite ali odklopite na eni strani,
lahko to privede do izpust zraka (izguba tlaka). Istocasno tlak izpusta v situacijah standardnega dovoda znasa do
2 bara ali se sklada s sistemskim tlakom v primeru loc¢eno narocene izbirne dodatne opreme. Curka stisnjenega
zraka ne usmerjajte v nobeno osebo! Pri izpustu stisnjenega zraka izvajajo nezavarovane cevi nenadzorovane

premike in lahko povzrocijo telesne poskodbe.
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**izbirna dodatna oprema

6.4 Prikljucek za polnjenje

Prikljucek za polnjenje morate prikljuciti na krmilno enoto. Za zagotovljeno polnjenje je potreben povprecno nastavljen
tlak dovoda priblizno 4-6 barov (najvec 8 barov). V primeru visjih tlakov dovoda potrebujete naprave, ki preprecujejo vodne
udarce (redukcijski tlacni ventil).

“Dodatek 1” na strani 32 prikazuje diagram in primer namestitve.

Pred polnjenjem in usposobitvijo tlacno razteznega avtomata za zagon upostevajte te smernice:

- Dovod namestite na gibko cev za dodatno polnjenje z zapornim ventilom (priloZenim).

« Preprecite vse natezne obremenitve na cevi, polmere upogibanja, ki so manjsi od 50 mm, in krcenja.

- Ce je dovod za dodatno polnjenje prikljuen na glavno vodovodno napeljavo, morate v skladu s standardom
EN 806-4/EN 1717 zaporedno prikljuciti napravo za preprecevanje povratnega toka s filtrom. To dodatno opremo
morate namestiti vodoravno, pred ta sklop pa morate namestiti zaporni ventil (opomba: redno Cistite in ga zamenjajte,
Ce in kadar je to potrebno).

A Opozorilo: Zaporni ventil prikljucite na vhod prikljuc¢ka za dodatno polnjenje.
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6.5 Elektri¢na namestitev

Zagotavljanje elektricnega napajanja, (zas¢itnega) prikljucka ozemljitvene Zice in zasCite voda mora biti izvedeno v skladu s
predpisi odgovornega energetskega podjetja in veljavnimi standardi. Potrebne informacije so navedene na tipski ploscici na
krmilni enoti, v shemi prikljuckov (oznake) in “Dodatek 3” na strani 35.

« Vse elektri¢ne povezave lahko izvede samo usposobljen in pooblaséen elektric¢ar v skladu z veljavnimi predpisi IET.
Oprema mora biti ozemljena. Moc¢no priporo¢amo, da na dovodno elektri¢no napajanje namestite zelo obcutljivo
diferencialno stikalo (30 mA) (naprava za preostali tok RCD).

+ Ne odstranjujte pokrovov brez tega, da bi najprej zagotovili ustrezno izolacijo elektricnega napajanja in prepredili
ponovni vklop.

« Ne poskusajte dovajati elektrike do opreme, razen Ce so zascitni pokrovi pravilno namesceni ter pritrjeni na mesto.

« Kabli, priklju¢eni na krmilnik brezvoltnih kontaktov, lahko potekajo od drugega vira in so lahko po izolaciji enote Se vedno
pod napetostjo. Te je potrebno izolirati drugje.

« Uporabnik ali monter sta odgovorna za namestitev ustrezne ozemljitve in zascite v skladu z veljavnimi drzavnimi
in lokalnimi standardi. Vse postopke mora izvesti usposobljen elektricar.

« Oprema Flamco mora biti prikljucena na stikalo za odklop od omreZja s kontaktnim razmikom vsaj 3 mm

« PriporoCamo, da stikalo namestite znotraj obmocja 2 m opreme.

Nasvet: med ozemljitveni prikljucek in prevodnik za izenacitev potencialov vgradite izenacevalnik potencialov.

[ f S Najmanijsi premer in tip napajalnih kablov morata biti skladna z veljavnimi pravili na mestu uporabe in predpisi,
ki veljajo za ta nacin uporabe. Elektricne krmilne sponke morate prikljuciti na glavni vir napajanja na mestu
uporabe, in sicer na ustrezno delovno napetost. Koncni sistem omogoca uporabniku, da v krmilni enoti programira
konfiguracijo in parametre, odvisne od sistema.
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4
o
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Prikljucitev napajalnega kabla (200-240 VAC ~IN PE, 50 Hz)
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7. Usposobitev za zagon

7.1 Zacetna usposobitev za zagon
- Evidentirajte postopek usposobitve za zagon (dejanja in nastavitve).
« Pred zacetkom uporabe preverite, da so bila vsa opravila in montaZa v celoti izvedena (npr. vir napajanja na voljo in prikljucen,
varovalke delujejo ali so aktivirane, tesnjenje spojev opreme, odstranjeno transportno varovalo senzorja za koli¢ino).

Usposobitev za zagon se po moznosti izvede preko aplikacije Flamconnect

Opozorilo: Poskrbite, da bo osnovna posoda napolnjena 3ele, ko bodo izvedena vsa opravila, povezana z
usposobitvijo za zagon.

+ Napolnite in odzracite sistem za ogrevanje ali hlajenje (ne posode!)

« Preverite, ali je vod za dodatno polnjenje pripravljen za delovanje.

« Odprite ventil na prikljucku za polnjenje in zaporni ventil na sklopu z gibljivimi prikljucki (prikljucek posode).

+ VKLOPITE KRMILNO ENOTO in zaZenite postopek usposobitve za zagon (“7.3 Moznosti menija” na strani 24, usposobitev
za zagon).

+ Upostevajte korake na krmilniku Flextronic, da nastavite avtomat MK
Izbira jezika
Nastavitve ¢asa
Aktivirajte funkcijo Bluetooth
Potrdite, da ste prebrali prironik
Izberite posodo (mozna je samo 1 izbira)

Umerjanje s tehtnico (posoda mora biti prazna)
Izberite dodatno opremo
Potrdite nastavitve

« Temu postopku zagona sledi VKLOP enote za polnjenje (izbirno, glejte primer namestitve s FlamcoFill P).

« V drugih primerih je potrebno glavno posodo ali vse posode napolniti z najmanjsim dovodom vode. Koli¢ina vode, katero
je potrebno napolniti, mora biti skladna s poglavjem 7.2. Ta vrednost pokriva izgube vode in zniZzane nivoje polnjenja,
ki jih med delovanjem povzroci odzracevanje. (ZabeleZite si razliko v tlaku med razpoloZljivim tlakom stisnjenega zraka
in tlakom pretoka opreme za polnjenje! Glejte tudi navodila za ponovno polnjenje).

« Odprite krogelni ventil na opremi hladilne enote (sistemski prikljucek)

« Zatesnite zaporne ventile.

+ Ko dokoncate vsa opravila ter si ogledate tehni¢ne podatke, priporocila in opise v tem prirocniku, je tlacno raztezni
avtomat pripravljen za uporabo.
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7.2 Usposobitev za zagon, nivo prostornine in delovna temperatura

Nasvet: Ce potrebujete nivo polnjenja, ki je drugacen od samodejno vzpostavljenega najmanj3ega nivoja po zagonu
(naprava je pripravljena za uporabo, prikljucek za dodatno polnjenje pa je namescen), po dokoncanju usposobitve za zagon
v krmilni enoti napolnite posodo do najmanjsega zahtevanega nivoja, potrebnega za vzpostavitev dejanske temperature
sistema. Za dodatne informacije si oglejte spodnji diagram ter poglavja o vzdrzevanju, praznjenju posode in ponovnem

polnjenju v nadaljevanju tega prirocnika.

Primer 1 Primer 2
Najv. temperatura izvedbe: 50°C Najv. temperatura izvedbe 80°C
Najv. nivo polnjenja: 92 % Najv. nivo polnjenja: 92 %
Dovod vode, dodatno polnjenje: 12 % Dovod vode, dodatno polnjenje: 12 %
Najm. temperatura izvedbe: 10°C Najm. temperatura izvedbe: 10°C
100 —
najv. 50 °C /__\ = najv. 80 °C
92%* | 90 = 92 %*
S /17
44°C G 80 — 7
~74% —| S = 7 Y
(73,7 %) E 70 = /‘ 4
= El 77
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< 3 / //
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E-Y E
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10 20 30 40 60 70 80
Dejanska temperatura [°C]
Primer 3 Primer 4
Najv. temperatura izvedbe: 25°C Najv. temperatura izvedbe: 40°C
Najv. nivo polnjenja: 92 % Najv. nivo polnjenja: 92 %
Dovod vode, dodatno polnjenje: 12 % Dovod vode, dodatno polnjenje: 12 %
Najm. temperatura izvedbe: 6°C Najm. temperatura izvedbe: 6°C
100 —
najv. 25 °C A 3 najv. 40 °C
92%* | 90 —= /7 92 %*
g /1 /1 /
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7.3 MoZnosti menija

za pregled Prenesite Flamconnect
lkona Ime
Izbira jezika

Nastavitev ¢asa-datuma

Povezava preko aplikacije

J

Prebral/-a sem prirocnik

Izbira vrste posode - umerjanje posode

Nastavitve tlaka

zbira dodatne opreme

Povzetek usposobitve za zagon

KENCSE HE

7.4 Opis ikon menija, funkcije in lokacije

lkona Ime

Domov

Nastavitve

Prijava

Ro¢ni nacin

Informacije o storitvi

= E3 R E

N

Tlak

Priro¢nik Flamcomat MK-U G4

Funkcija
Zaiizbiro jezika vmesnika

Za nastavitev Casa in datuma

Za povezavo pametnega telefona/tablicnega racunalnika preko
brezzicnega omrezja za usposobitev za zagon prek mobilne
naprave

Za potrditev postopka usposobitve za zagon

Zaizbiro (primarne) posode

Za nastavitev Zelene nastavljene vrednosti tlaka

Za izbiro dodatne funkcije krmiljenja avtomata

Za potrditev nastavitev avtomata

Funkcija Lokacija

Za spremljanje stanja avtomata

Za zagon menija z nastavitvami

Prijavite se, da lahko dostopate do naprednih
nastavitev

Za rocni vklop prozil (aktuatorjev)

1S

Za pregled servisnih informacij
Za spremembo delovnega tlaka in intervalnega = R
dovoljenega odstopanja tlaka

PridrZujemo si pravico do spremembe zasnov in tehnicnih specifikacij svojih izdelkov.
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lkona

=

E1

)

E@
El
E]

Ime

Nivo ponovnega polnjenja

Odzracevanje

Splosno

Alarmi

Dodatki

Cas | Datum

Jezik

Tovarniska ponastavitev*

Posodobitev vdelane programske opreme*

Datum

Informacije o sistemu

Dnevnik napak

VzdrZevanje

Ure delovanja

Zaznan USB

* Na voljo samo, Ce ste prijavljeni

Priro¢nik Flamcomat MK-U G4

Funkcija Lokacija

Za nastavitev nivoja ponovnega polnjenja, = N

praznjenja in alarmov

Za izbiro naCina odzraCevanja in ¢asovno = )

omejenega profila

Za zagon menija splosnih nastavitev = 4

Za dodelitev alarmnih sporocil morebitnim = . .
> >

prostim izhodom @ {@L

Za vklop naprednejsih dodatkov krmiljenja = > >

Zanastavitev Casa in datuma = > >

Za spremembo jezika vmesnika = > >

Za ponastavitev avtomata = > >

Za posodobitev vdelane programske opreme = 4 >

Za nastavitev datuma = > > >

Za nastavitev Casa = > > >

Za spremljanje informacij o avtomatu in = R

krmilniku 1

Za pregled zadnjih 30 sporocil 0 napakah = >

Za prikaz naslednjega datuma zapadlosti = .

vzdrZevanja 1

Za pregled statisticnih podatkov o uspesnosti = >

Za shranjevanje dnevniske datoteka na klju¢ USB
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Zaslon za upravljanje

Zaslon za upravljanje

[ g4

High pressure alarm

Pset+
Pset
Pset-
Low pressure alarm
7

Upper level limit
Refill Stop

Refill Start

Minimal level

Low level limit

Priro¢nik Flamcomat MK-U G4

"/ 22bar ﬂ] 12% l 74

O

Settings

T

Manual mode

Zaslon Meni

7\ 2.2bar B] 12%

6,0 bar
2,2 bar

2,0 bar

1,8 bar
0,6 bar

7\ 22bar [B 12%

96 %
12%

Service info

Lo (& I N N N O© 00 N O O A W N

w N

(A 22bar [B 12%

High pressure alarm 6,0 bar

Pset+ 2,2 bar
Pset 2,0 bar

Pset- 1,8 bar

Low pressure alarm 0,6 bar

Zaslon Nastavitve

lkona zaslona

Stevilka vozlisca

Napredne nastavitve odklenjene (prijava)
Trenutni tlak v sistemu

Trenutni nivo posode

Polnjenje

Sistemski diagram

Ventil za sprostitev tlaka

Kompresor
Posoda

Visokonivojski alarm

Toleranca zgornjega delovnega tlaka

Delovni tlak

Dovoljeno odstopanje delovnega tlaka navzdol
Nizkonivojski alarm

Meja zgornje ravni
Konec polnjenja
Zacetek ponovnega polnjenja

(enefud)

PridrZujemo si pravico do spremembe zasnov in tehnicnih specifikacij svojih izdelkov.

Zaslon samo za branje
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7.5 Sporocila o motnjah

Postopki in vrednosti za prepoznavanje napak, ocenjevanje in opozarjanje so bili preskuseni v praksi, preprecujejo
sekundarne okvare in ozavescajo uporabnike. Ne pozabite, da lahko neustrezna nastavitev povzroci ponavljanje napak
in onemogoci predvideno uporabo. Primeri neustrezne nastavitve so: nepravilna zasnova ali zasnova, ki ni ve¢ primerna,
zastarela oprema, nepravilna montaza in nedovoljeni parametri delovanja

St. napake Graficni uporabniski vmesnik

0 Najvecja napaka casa delovanja enojnega kompresorja

1 Najvecja napaka Casa delovanja redundantnih kompresorjev

2 Najvecja napaka Casa delovanja kompresorja, odvisno od
obremenitve

3 Napaka pri toku enojnega kompresorja

4 Napaka pri toku kompresorja A (konfiguracija dvojnega
kompresorja)

5 Napaka pri toku kompresorja B (konfiguracija dvojnega
kompresorja)

6 Napaka pri toku kompresorja A in B (konfiguracija dvojnega
kompresorja)

7 Napaka pri toku kompresorja C

8 Napaka pri popravljanju ventila s samostojnim ucenjem

9 Napaka pri popravljanju kompresorja s samostojnim ucenjem
10 Tlacni senzor za tlak je presezen

1 Tlacni senzor brez toka

12 Tok merilne celice je presezen

13 Merilna celica brez toka
14 Poraba energije kompresorja A je previsoka
15 Poraba energije kompresorja B je previsoka

16 Poraba energije kompresorja C je previsoka

17 Najdalji cas delovanja M1 presezen

18 Najdaljsi cas delovanja M2 presezen

19 Najvecja kolicina obdelane vode je presezena

20 Kompresor deluje, nivo vode v posodi se ni znizal

21 Odprt ventil, nivo vode v posodi se ni povecal

26 Sistem deluje v samodejnem nacinu

29 Rocni nacin vklopljen, pritisnite V za samodejni zagon
30 Pretrgana membrana

32 PoviSanje nivoja vode v posodi brez dejavnosti Flexcon

33 IniZanje nivoja vode v posodi brez dejavnosti Flexcon
34 VzdrZevanje 1 je potrebno
35 Prvotno polnjenje neuspesno

Priro¢nik Flamcomat MK-U G4

Ukrep
Napaka kompresorja. Preverite delovanje kompresorja. Ce ne najdete resitve,
se obrnite na tehni¢no sluzbo.
Napaka kompresorja. Preverite delovanje kompresorja. Ce ne najdete resitve,
se obrnite na tehnicno sluzbo.
Napaka kompresorja. Preverite delovanje kompresorja. Ce ne najdete resitve,
se obrnite na tehni¢no sluzbo.

Morebitna napaka kompresoria. Preverite elektricni prikljucek kompresorja.
Ce ne najdete resitve, se obrnite na tehnicno sluzbo.

Morebitna napaka kompresorja. Preverite elektricni prikljucek kompresorja.
Ce ne najdete resitve, se obrnite na tehnicno sluzbo.

Morebitna napaka kompresorija. Preverite elektricni prikljucek kompresorja.
Ce ne najdete resitve, se obrite na tehni¢no sluzbo.

Morebitna napaka kompresorja. Preverite elektricni prikljucek kompresorja.
Ce ne najdete resitve, se obrnite na tehnicno sluzbo.

Morebitna napaka kompresoria. Preverite elektricni prikljucek kompresorja.
Ce ne najdete resitve, se obrnite na tehnicno sluzbo.

Ponastavite napako, tako da jo prepoznate med napakami/opozorili
Ponastavite napako, tako da jo prepoznate med napakami/opozorili
Preverite, ali je kabel tlacnega senzorja poskodovan

Preverite, ali je kabel tlacnega senzorja prikljucen

Preverite, ali je kabel nivojskega senzorja poskodovan

Preverite, ali je kabel nivojskega senzorja prikljucen

Morebitna napaka kompresorija. Preverite elektricni prikljucek kompresorja.
Ce ne najdete resitve, se obrnite na tehnicno sluzbo.

Morebitna napaka kompresorja. Preverite elektricni prikljucek kompresorja.
Ce ne najdete resitve, se obrnite na tehni¢no sluzbo

Morebitna napaka kompresoria. Preverite elektricni prikljucek kompresorja.
Ce ne najdete resitve, se obrnite na tehni¢no sluzbo

Kompresor deluje predolgo. Preverite sistem glede pus¢anja
Kompresor deluje predolgo. Preverite sistem glede puscanja
Zamenjajte filter

Morebitna napaka na kompresorjih ali zamasena cev
Morebitna napaka na ventilih ali zamasena cev

Zapustili ste rocni nacin. Avtomat vzdrzuje tlak

Potrdite to sporocilo, da avtomat zaZenete v nacinu AUTO
(zaizhod iz ROCNEGA natina)

Membrana je strgana in jo je treba zamenjati

1S

Morebitna napaka na razdelilnem ventilu, kontrolnem ventilu in ventilu

za ponovno polnjenje

Potencialno puscanje posode ali prikljucnih nastavkov

Izvedite vzdrzevanje 1 (servis opreme, vsako leto)

Morebitna napaka na ventila za ponovno polnjenja ali zamasena dovodna cev

PridrZujemo si pravico do spremembe zasnov in tehnicnih specifikacij svojih izdelkov.
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36 Najdaljsi Cas ponovnega polnjenja je presezen Morebitna napaka na ventilu za ponovno polnjenje

38 Brez toka za ponovno polnjenje Poskrbite, da bo litrski Stevec na voljo

39 Kolicina vode ponovnega polnjenja je previsoka Sistem potrebuje ponovno polnjenje. Morebitno pus¢anje

43 Prvotno polnjenje vklopljeno Avtomat napolni posodo z minimalno kolicino vode

44 Rocno prvotno polnjenje vklopljeno Napolnite posodo z minimalno kolicino vode

47 Vzdrzevanje 2 je potrebno Izvedite vzdrZevanije 2 (pregled notranjosti posode, vsakih 5 let)
48 VzdrZevanje 3 je potrebno Izvedite vzdrZevanje 3 (pregled moci posode, vsakih 10 let)

49 VzdrZevanje 4 je potrebno zvedite vzdrZevanje 4 (pregled elektricne opreme, vsakih 1,5 let)
64 Nizkonivojski alarm Sistemski tlak je niZji od "nizkonivojskega alarma"

65 Visok tlak je presezen Sistemski tlak je visji od "visokonivojskega alarma"

66 Nivo vode pod najmanjso vrednostjo Nivo vode v posodi je niZji od "Nizkega nivoja"

72 Temperatura je previsoka Temperatura na dovodu avtomata je vija od 70 °C. Uporabite vmesno posodo
73 Cas med postopkoma ponovnega polnjenja je prekratek Sistem potrebuje ponovno polnjenje. Morebitno puscanje

74 Stevilo ponovnih polnjen; v dolocenem ¢asu je presezeno Sistem potrebuje ponovno polnjenje. Morebitno puscanje

7.6 Ponovni zagon

Po daljSem obdobju nedelovanja:

- Ce je nedelovanje nacrtovano, IZKLOPITE krmilno enoto in zaprite zaporne ventile proti sistemu ter izolacijski ventil
proti vodu za dodatno polnjenje. Nato sprostite tlak in izpraznite dele, v katerih je voda. Priporocamo, da pred ponovnim
zagonom izvedete vzdrZevalna dela (glejte poglavje »VzdrZevanje«).

« Pri ponovnem zagonu uporabite zapisnik prvotne usposobitve za zagon in preverite zlasti spremembe sistema,
ki so povzrocile spremembe delovnih pogojev razteznega avtomata (npr. tlak v sistemu).

Po izpadu napajanja:

« Ciljni parametri ter privzete vrednosti tlaka, odzracevanja in dodatnega polnjenja se ne bodo spremenili, zato se
bo avtomatsko delovanje nadaljevalo samodejno po ponovnem vklopu napajanja (VKLOPU krmilne enote). Izredni
obratovalni pogoji sistema (npr. hlajenje pod privzeto nastavitev) lahko prekoracijo dovoljene nastavitve raztezne posode.

Opozorilo: med hlajenjem ali segrevanjem sistema poskrbite, da najvecji oziroma najmanjsi tlak sistema ne
preseZe dovoljenega delovnega tlaka oziroma ne pade pod to vrednost. Varno delovanje sistemov za ogrevanje
in hlajenje pri prenizkem ali previsokem tlaku ni vkljuceno v standardni obseg dobave naprave Flamcomat MK.

Po ponovnem vklopu napajanja preverite delovanje avtomata in po potrebi nastavite dejanski datum in uro (pregled
menijskih mozZnosti).

Priro¢nik Flamcomat MK-U G4
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8. VzdrZevanje
8.1 Opozorila za vzdrZevanje

Pred izvedbo kakrsnih koli vzdrZevalnih del morate izkljuditi elektricno napajanje. Izvesti morate dodatna ali v projektu
predhodno opredeljena vzdrzevalna dela:
1l A b [J) 129 Datum zapadlosti vzdrZevanje je prikazan v meniju 4.4.

Maintance 1 11-11-2018
Maintance 2 11-11-2018
Maintance 3 11-11-2018

Maintance 4 11-11-2018

ga dat.l:(m zaplidlostl se pojavi opozorilo o vzdrZevanju. Opozorilo se shrani med Trenutne napake/opozorilain v
nevnik napak.

Potrditev opozorila "vzdrZevanje 1 je potrebno" med trenutnimi napakami/opozorili je enako, kot ce bi ponastavili
datuma zapadlosti vzdrzevanja 1.

ﬁ 7\ 22bar ﬂ] 12%

1 Maintenance is 1 due

8.2 Razpored vzdrZevanja

Komponente, standardni obseg dobave Servisna opravila, ukrepi
Mesecni pregled 30dni  Kompresor, brez olja [25-28]* Preglejte in/ali ocistite filtrirni element [30]%, ohisje filtra
(Ni opozorilnega [30]* in dovod zraka, Ce so umazani (potrebna je suha
sporocila) namestitev)
Glavna posoda [1]*, pomozna posoda MK Izpustite kondenzat [34]*; odzracite predel vod [10]* (ne
velja za posode s prilagodljivim zraCnikom [12]*)
Ocistite filter delcev * Ocistite filtrirni element [30]*, ohisje filtra [30]* in dovod
zraka [30]*, Ce je to potrebno (potrebna je suha namestitev)
Vzdrzevanje 1 365dni  Kompresor*, ventil za sprostitev tlaka, ventil kompresorja  Preverite delovanje. To delo mora rocno izvesti
Lin ventil kompresorja 2. [25-28]* usposobljeno in pooblasceno osebje. Druge pregledi je
mogoce izvesti med delovanjem naprave.
Krmilna enota [35]*, konfiguracija Preverite in obnovite zahtevane nastavitve (pregled
menijskih moznosti)
Glavna posoda [1}*, pomozni ventil MK, kompresorski Vse prikljucke do posode na predelu stisnjenega zraka in
modul [25] in prikljucna sestava [22]*. vode (vizualno) preverite glede puscanja. Notranje preverite

glede poskodb, deformacij ali korozije ter obnovite
pripravljenost na delovanje.
Varnostni ventil [22] Preverite delovanje. To delo mora rocno izvesti
usposobljeno in pooblasceno osebje. (POSODE NE
OBREMENJUJTE S TLAKOM, KI DOSEGA OMEJITVE
VARNOSTNEGA VENTILA)
Glavna posoda [1]*, pomozna posoda MK Preglejte notranjost posode! Upostevajte ponovne
preglede, glejte splosna varnostna navodila!
Vzdrzevanje 2 1825 dni Opravite pregled trdnosti posode!
Vzdrzevanje 3 3650 dni lzvedite ponovni pregled elektricne opreme!
Vzdrzevanje 4 584 dni

* Glejte "5.5 Deli komponent" na strani 14.

1S
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8.3 Praznjenje/ponovno polnjenje posode.

Ce je treba izprazniti raztezno vodo iz glavne posode ali pomoZnih posod, upostevajte ta vrstni red opravil:

« ZabeleZite trenutni nivo prostornine (%), ki je prikazan na prikazovalniku krmilne enote FLEXTRONIC.

+ IZKLOPITE krmilno enoto (8 sekund drZite gumb O/I).

« Zaprite zaporne ventile na razteznem vodu (dviZni in povratni vod sistema) ter na gibljivem priklju¢nem sklopu (dvizni in
povratni vod posode)

« Zaprite izolacijski ventil na prikljucku za polnjenje.

« Izvedite potrebna dela na posodi (praznjenje, servis, popravilo itn.).

« VKLOPITE krmilno enoto; prijavite se v sistem in pojdite na tovarnisSko ponastavitev* ter zaZenite postopek usposobitve za
zagon (Pregled menijskih moZnosti; Usposobitev za zagon 1 - 1.8)

« Po usposobitvi za zagon se samodejno zacne postopek prvotnega polnjenja.

« Opomba: ko je potrebno ponovno polnjenje, ki je vecje od privzete nastavitve za najnizjo koli¢ino polnjenja posode (6 %)
in je potrebno napolniti tako glavno kot pomozZno posodo, odprite zaporni ventil na vsakem prikljucku posode. Poskrbite,
da bo nivo prostornine zaznaval senzor za prostornino v glavni posodi.

« Izkljucite opremo za polnjenje.

+ S tem znova omogocite delovanje naprave.

+ Vtem menijskem elementu sta 2 vprasanji. Ponastavitev je izvedena Sele, ko odgovorite na ta vprasanja.

é Opozorilo: Pri ponovnem zagonu sistema lahko pride do nekaterih logi¢nih napak, ki so potrjene samodejno ali so
potrjene.

9. IzlocCitev iz uporabe, demontaza

Ob izteku Zivljenjske dobe ali nacrtovani zaustavitvi opreme ne pozabite izkljuciti napajanja modula. Prikljucke
hidravlicnega sistema in prikljucke za dodatno polnjenje morate zapreti.

Opozorilo: najprej morate sprostiti tlak v vseh delih, v katerih je voda, in jih izprazniti, kraj odlaganja ali ponovno
uporabo sistema pa je treba dolociti v skladu z veljavnimi pravilniki. Ta voda je morda obdelana ter lahko vsebuje
sredstvo proti zmrzovanju in druge dodatke.

Dolocanje nadaljnje obdelave sestavnih delov je treba izvesti v dogovoru s pristojnim ponudnikom storitev ravnanja z odpadki
10. Daljinski upravljalnik Flamconnect

Daljinski upravljalnik Flamcomat MK-C G4 je opremljen s 3-letnim daljinskim upravljalnikom Flamconnect.

Flamconnect Remote ponuja moznost branja in upravljanja Flamcomat MK-C G4 Remote preko Flamconnect Remote Portal.
Vec informacij najdete na https://flamco.aalberts-hfc.com/nl/page/services/flamconnect-remote.

Za omogocanje komunikacije se uporablja prehod. Ta prehod se poveZe z daljinskim upravljalnikom Flamcomat MK-C G4

prek RS485. Prehod je povezan z oddaljenim portalom Flamconnect preko GSM omrezja.
Ko koncate registracijo prehoda, boste imeli dostop do oddaljenega portala Flamconnect.

1S

Zahteve za pravilno delovanje.

« Tam, kjer se nahaja prehod, mora biti dobra pokritost z GSM. Ce temu ni tako, lahko naro€ite artikel S90009. To je antena s
kablom, kabel lahko prikljucite na prehod, anteno lahko postavite na lokacijo z dobrim GSM omrezjem.

« Preverite, ali je antena pravilno prikljucena na prehod.

« Komunikacija iz vrat Flamcomat MK-C G4 Remote RS485 mora biti nastavljena na »gatewayx«.

« Serijsko Stevilko, zahtevano med registracijo, najdete na hrbtni strani prehoda.

Priro¢nik Flamcomat MK-U G4 PridrZujemo si pravico do spremembe zasnov in tehnicnih specifikacij svojih izdelkov.




& flamco

.Sik \ Model: FX30S  GENERIC, LTE - Mo - T
'% W Part No.: 1104542
Contains: FCC 10, ) @ X /
- : € s A
L nsrn wre == ROHS
& g
j RN S &
IMEL: 3847 13090713008

|“|||-||||1L:::ma%& @ CE tm
=

Varnost Kaksni varnostni ukrepi obstajajo?

Vase podatke jemljemo zelo resno, zato imamo Stevilne varnostne ukrepe, ki zagotavljajo, da so vasi podatki varni. Spodaj je

majhen podnabor teh ukrepov, da dobite predstavo o njihovem obsegu:

« Ekipa portala se dnevno osredotoca na varnost z medsebojnimi pregledi, stati¢nim preverjanjem kode, avtomatiziranim
testiranjem itd.

« Varnost je zasnovana v vecnivojskem portalu. Razvijalci morajo na primer izrecno kodirati situacije, ko potrebujejo
podatke, ki obicajno ne bi bili dostopni prijavljenemu uporabniku, ker so sicer ti podatki preprosto »nevidni«.

+ Vsi dostopi so zasciteni z geslom. Vsi uporabniki so pooblasceni z uporabo vlog in dovoljenj z uporabo standardnih
Microsoftovih certificiranih resitev.

« loT povezave so Sifrirane s TLS in dostopnimi kljudi ali certifikati (odvisno od zahtev stranke).

« Nas portal ima ukrepe za aktivno zascito pred CORS, XSS, vohanjem po vrsti vsebine, okvirjanjem itd.

« Dejanja na obcutljivih podatkih (npr. podatki naprave/uporabniski racuni) so zabeleZena v revizijski sledi.

+ Razmestitve so popolnoma avtomatizirane, da se izognemo konfiguracijskim napakam, ki bi lahko povzrocile krsitve
varnosti.

« Notranja in zunanja varnost se aktivno preverja s preizkusi peresa in varnostnimi revizijami.

« Poleg nasih vgrajenih varnostnih ukrepov lahko konfiguriramo tudi dodatne ukrepe, na primer Cloudflare za zascito pred
napadi DDOS ali Azure APl Management za dusenje odjemalcev API, ki naredijo prevec zahtev.

« Nenazadnje uporabljamo Microsoft Azure in vse, kar ponuja v smislu varnosti, Sifriranih podatkov v mirovanju, shramb
kljucev, brez prakti¢nega fizicnega dostopa in seveda njihove ekipe vrhunskih varnostnih strokovnjakov!

Z uporabo Flamconnect Remote se strinjate s pogodbo in pogoji uporabe.”

1S
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Dodatek 1. Tehnicni podatki, informacije Dodatek

A Opozorilo: NALAGANJE IZDELKOV ENEGA NA DRUGEGA NI DOVOLJENO!

Okoljski pogoji
Skladiscenje
Soba: Zas(ita pred: Okoljski pogoji:
Zaklenjeno Solarno sevanje 60 - 70 % relativne vlaznosti, brez kondenzacije
Brez zmrzali Toplotno sevanje NajviSja temperatura 50 °C
Suho Vibracije Brez elektricno prevodnih plinov, eksplozivnih
mesanih plina, agresivnega ozracja
Upravljalna soba
Soba: Zas(ita pred: Okoljski pogoji:
Zaklenjeno Solarno sevanje 60 - 70 % relativne vlaznosti, brez kondenzacije;
temperatura3-40°C
brez zmrzali, toplotno sevanje odvisno od vrste 3 - 50 °C;
suho vibracije. brez elektricno prevodnih plinov, eksplozivnih
mesanih plina, agresivnega ozracja. Opozorilo:
Visje temperature lahko povzroijo preobremenitev
kompresorjev.
[
Najmanjse razdalje h
Najmanjse razdalje
Kolicine [litri] A B C
[mm]  [mm]  [mm]
400 650 800 500
600
800
1000
1200
1600
2000 1000 <
2800
3500
5000
6500
8000 = -
10.000 @

Primeri montaze
Dovodna in odvodna linija sistema morata na prikljucku biti odmaknjeni vsaj 0,5-1 m.

1S

Opomba: Prikljucke pri vodoravni napeljavi vodov namestitev navzgor (ne navzdol), da preprecite dodatno
nabiranje umazanije.

1. Za temperature izvedbe > 100 °C in > 110 °C, morda veljajo dodatne zahteve v skladu z veljavnimi evropskimi standardi.

2. Dodatne pomozZne posode postavite simetri¢no z uporabo voda zbiralnika (z glavno posodo na sredini), pri tem pa
upostevajte minimalne odmike. Veja iz glavne posode mora biti gibka.

Priro¢nik Flamcomat MK-U G4 PridrZujemo si pravico do spremembe zasnov in tehnicnih specifikacij svojih izdelkov.
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Dodatek 2. Tehnicni podatki, specifikacije, hidravlicna enota

Delovne vrednosti, koliCine in dimenzije
Nominalna  Najvecji delovni tlak Najvecja Najvecja Premer Visina Visina Sirina DolZina  Prikljucek
kolicina delovna delovna posode prikaza sistema
temperatura temperatura

D H1 H2* B L2 S
[litri] [bar] [°C] [°C] [mm] [mm] [mm] (mm) [mm] [palci]
MK-U MK
400 6 10 120 70 790 1065 1423 1015 860 225 G 1-1/4 moski
600 6 10 120 70 790 1485 1783 1015 860 225 G 1-1/4 moski
800 6 10 120 70 790 1585 2130 1015 860 225 G 1-1/4 moski
1000 6 10 120 70 790 1585 2479 1015 860 225 G 1-1/4 moski
1200 6 - 120 70 1000 1615 2100 1225 1070 100 G 1-1/2 moski
1200 - 10 120 70 1000 1615 2150 2400 1070 100 R1-1/2
1600 6 - 120 70 1000 1615 2600 1225 1070 100 G 1-1/2 moski
1600 - 10 120 70 1000 1615 2650 3000 1070 100 R1-1/2
2000 6 - 120 70 1200 1635 2350 1425 1270 0 R2
2000 - 10 120 70 1200 1635 2400 1425 1270 0 R2
2800 6 - 120 70 1200 1635 2950 1425 1270 0 R2-1/2"
2800 - 10 120 70 1200 1635 3000 1425 1270 0 R2-1/2"
3500 6 - 120 70 1200 1635 3750 1425 1270 0 R2-1/2"
3500 - 10 120 70 1200 1635 3800 1425 1270 0 R2-1/2"
5000 3 - 90 70 1500 1600 3600 1765 1615 625 Rp1-1/2"
6500 3 - 90 70 1800 1600 3500 2070 1920 475 Rp1-1/2"
8000 3 - 90 70 1900 1600 3550 2170 2020 425 Rp1-1/2"
10.000 3 90 70 2000 1600 3950 2270 2120 375 Rp1-1/2"

*H2 s Flexvent Super = H2 + 85 mm

Suha teZa celotne opreme [kg]
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Nominalna MK-U MK
koli¢ina K11-K31** K40 **
Vrednost v tabeli Vrednost v tabeli
+12kg +25 kg ***

[litri] ~ 3bari 6barov 10barov 3bari 6 10 3bari 6 10

barov barov barov barov

400 - 90 117 - 166 201 - 17 104
600 - 105 140 - 196 241 - 92 127
800 - 120 165 - 231 271 - 107 152
1000 - 135 190 - 266 321 - 122 177
1200 - 313 418 - 326 431 - 290 3%
1600 - 368 508 - 381 521 - 345 485
2000 - 453 618 - 466 631 - 430 59
2800 - 538 758 - 551 771 - 515 735
3500 - 648 938 - 661 951 - 625 915
5000 976 - - - - - 953
6500 1476 - - - - - 1453
8000 1581 - - - - - 1558

10.000 1821 - - - - - 1798

] : Y
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Priro¢nik Flamcomat MK-U G4 PridrZujemo si pravico do spremembe zasnov in tehnicnih specifikacij svojih izdelkov.
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Dodatek 3. Tehnicni podatki, informacije, elektricna oprema

Kompresorska enota, nazivne vrednosti

Vrsta Nominalna napetost (V) Nominalni tok (A) Nominalna zmogljivost (kW)
K11 230V ~1NPE50Hz 4.0 0,55
K31 230V~ 1NPE50Hz 75 11
K40 230V ~1NPE50Hz 75 1,1

* Nazivni tok enote za ponovno polnjenje Flamcofill-P - 1,2 A (0,3 kW)

Krmilna enota, sheme prikljuckov

refill [[Pretease | [ valvei | [ vae2 | [ pumpi | [ pump2
P15 P16 [ pa1 [ pa2 [ p3s [ pas [ P35 [ P36

123 [1]2]3 T o[~ | B o n | BB e n | FEET CIn | R o~ | [EE [
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Priro¢nik Flamcomat MK-U G4 PridrZujemo si pravico do spremembe zasnov in tehnicnih specifikacij svojih izdelkov.
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Kontakt

Nizozemska

hydronic flow control
+31(0)36 52 62 300
info@flamcogroup.com
www.flamcogroup.com

Belgija

hydronic flow control
+3223710167
info@flamco.be

Danska

Flamco Denmark
+45 4494 02 07
info@flamco.dk

Francija

hydronic flow control
+334787816 00
info@flamco.fr

MadZzarska
Flamco Kft

+36 23 880981
info@flamco.hu

Rusija

000 ,Maibec PYC*
+7495 727 20 26
moscow@flamcogroup.ru

Svica

Flamco AG
+4141 854 3050
info@flamco.ch

Priro¢nik Flamcomat MK-U G4

Kitajska

Flamco Heating Accessories
(Changshu) Ltd, Co.

+86 512528417 31
yecho@flamco.com.cn

Estonija
Flamco Baltic
+372 568 838 38
info@flamco.ee

Nemcija

Meibes System-Technik GmbH
+49 342 927 130
info@meibes.com

Italija

Flamco Italy

+39 030 258 6005
flamco-italia@flamcogroup.com

Slovaska

Flamco SK s.r.o.
+421 475634 043
info@meibes.sk

Zdruzeni arabski emirati
Flamco Middle East

+971 4 8819540
info@flamco-gulf.com

PridrZujemo si pravico do spremembe zasnov in tehnicnih specifikacij svojih izdelkov.

Cedka

Flamco CZ s.r.o.
+420 284001081
info@meibes.cz

Finska

Flamco Finland
+358 1032099 90
info@flamco.fi

Nemcija

Flamco GmbH
+49 2104 80006 20
info@flamco.de

Poljska

Flamco Meibes Sp. z 0.0.
+48 65 529 49 89
info@flamco.pl

Svedska
Flamco Sverige
+46 50 042 89 95
vvs@flamco.se

1S

ZdruZeno kraljestvo
Flamco Limited

+44 17 447 447 44
info@flamco.co.uk




Flamco B.V.
Fort Blauwkapel 1
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Avtorske pravice si pridrzuje Flamco B.V., Almere, Nizozemska. Noben del te publikacije se ne sme reproducirati ali objaviti na kakrSenkoli drug nacin brez izrecnega dovoljenja in omembe vira.
Navedeni podatki veljajo izklju¢no za izdelke Flamco. Flamco B.V. ne prevzema nobene odgovornosti za nepravilno uporabo ali razumevanje tehni¢nih informacij. Flamco B.V. si pridrZuje pravico
do tehnicnih sprememb.
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